Mathématiques - ECG1 Interro 9

Interrogation du 27/11/2023

NOM Prénom :

1. On considere la fonction
f: R* — R
(x,y) = x+y

(a) Montrer que la fonction f : R — R n’est pas injective.

On duwwche deun 2Remembs (m,'ﬁ) ok (o,b) de IR* el
f(%"&h g(ﬂ-,)o) mMais (1.3)4(&,&:1

Prumens axample
(m,wa): (4,0) & (o,») <(04)

Atong
. §n,y)= A+0=1
ekg (wJe- 004 =1

nonwe —8(1,\3):3(04\7)
. Mais (*’“JH (a,b)-

Done § m ek pos M\zuhme,

(b) Montrer que la fonction f : R — R est surjective.
Sk 2€ R On voub monknon qu ab it (ny) € RY fels gua. 2= fay)
Pramens [
(w,y)= (2,0)
Abon 3(1,\3): 240:=2.

m; o myxh}ve.

Tournez la page 2>
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2. On considere la fonction
f: Ry — R
x — Vat+1

(a) Montrer que la fonction f : R, — R est injective.
foent %,y dunu demeniy de Ry kabs que Jtn= By,
Memkhomi CTN. %:'3-
Gemme il = §(y), on
AL = Ayl
done WA = 9‘44.

dome a :'HL
done (1wl = hal

oML %:’5 M %:—'3.
on %!k’ﬂ ok \Whha}l done la resh’o\m 'x,-,--'z b andue .
None "=y

Dome 3 ok ;\w\ymva.

(b) Montrer que la fonction f : R, — R n’est pas surjective.

On chovdhe um damenk z de R ked L éo[uahen 2= f(n) (d'vinonmu € IRy)
m' adumel pos de Wukion . *

IJnamons 2=0.
fmt ve R, . On o
0:8(%) ¢ 0= 'l')\:L't'l

<= 0=w+A

& w=-1
I - ] . R' '
On L' dquokien w=-4 m o d.e-%hh.m dans R+
Do :;ﬂw 0= 8(%) m Q-?;fu de olwon damns R4
None 0 mv odmuk pos 3. amkechdands.
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